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ATA DA PRIMEIRA  

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 20/02/2024. 

 

Ao vigésimo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: vereador 

Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, Vereador Bruno Lucena, 

vereador Marcelo Radar e vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes, sendo eles: o vereador Roberto Emídio e Vereador Sancler Nininho. 

Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 01ª 

Sessão Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação às Atas da 66ª 

e 67ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de votos.   

O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 

001/2024 de autoria do vereador Carlos Rangel que: “Dispõe sobre a alteração da 

denominação da Praça da Revolução para Praça vereador Carlos Magno Gomes (Carlinhos da 

Farmácia)”. Projeto de Lei n° 002/2024 de autoria do vereador Roberto Emídio que: 

“Disciplina no âmbito do município a atuação do profissional fisioterapeuta e do terapeuta 

ocupacional na prestação da assistência domiciliar aos condomínios residenciais”. Projeto de 

Lei n° 003/2024 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “Inclui o dia do fisioterapeuta 

e do terapeuta ocupacional no calendário oficial da cidade”. Projeto de Lei n° 004/2024 de 

autoria do vereador Roberto Emídio que: “Dispõe sobre a criação do programa ambulatorial 

de fisioterapia respiratória para tratar sequelas respiratórias dos pacientes que tiveram COVID-

19 e dá outras providências”. Projeto de Lei n° 005/2024 de autoria do vereador Roberto 

Emídio que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade e permanência de fisioterapeuta nas 

maternidades, nos centros obstétricos e nos programas de assistência obstétrica, e da outras 

providências”. Projeto de Lei n° 006/2024 oriundo da MENSAGEM 01/2024 de autoria do 

Poder Executivo que: "Institui o plano municipal de Segurança Pública e Defesa Social do 

município de Mesquita". PROCESSO ADMINISTRATIVO: Processo Administrativo 

97/2024 que: "Dispõe sobre relatório do TCERJ referente à prestação de contas do Poder 

Executivo do município de Mesquita, relativas ao exercício de 2013". VETO: MENSAGEM 

02/2024 de autoria do Poder Executivo decide VETAR INTEGRALMENTE o Projeto de Lei 

n° 74/2023, de autoria da Mesa Diretora, o qual "ALTERA A LEI 1.227/2023, DE 20 DE 

JULHO DE 2023 PARA PRORROGAR A VIGÊNCIA DA LEI N° 1.227/2023". 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Gion Flor – Apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feito o recapeamento asfáltico em todas as Ruas do 

bairro BNH.” Assunto: “Indico para que seja feita a pintura de identificação de trânsito em 

todas as vias do bairro BNH.” Vereador Bruno Lucena – Apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: “Indico a reforma da Praça Elizabeth Paixão”. Vereador Dudu 2D – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feita manutenção e 

desobstrução das manilhas ou substituição das mesmas na Avenida 13 de maio 135. Assunto: 

“Indico para que seja realizado serviço de manutenção das manilhas da Rua Dias Leme n° 191 

ao n° 501.” Vereador João Paulo JP – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja feita obras de saneamento básico na Rua Projetada Alvarenga bairro 

chatuba.” Assunto: “Indico para que seja feita a dragagem, limpeza e desassoreamento do Rio 

Sarapuí em toda sua extensão.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador 

Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 15 pedidos de providências. Vereador 

Carlos Rangel Protocolou nesta Casa Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador João 
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Paulo JP Protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. Vereador Renan 

Bolinha Protocolou nesta Casa Legislativa 43 pedidos de providências. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador João Paulo JP Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos ao 2° SGT da PM senhor Flávio José Oliveira Souza. Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos a senhora Daiane Maria Rodrigues da Silva Moraes. 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao Professor Marcos Vinicius de Assis Ferreira. 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor José Bonifácio Ferreira Junior. 

ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador João Paulo JP Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 18 

pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A Vereador Gion 

Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 17 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador 

Bruno Lucena fez o uso da tribuna para prestar homenagens ao seu Falecido Pai Alcuino 

Lucena de Souza e ao ex-vereador Carlos Magno. O vereador João Paulo JP fez o uso da 

tribuna para prestar homenagem ao falecido Alucino Lucena e ao ex-vereador Carlos Magno. 

Em seguida, concedeu homenagem de congratulações e aplausos à senhora Vera Lúcia e ao 

Professor Luciano Canema. QUESTÃO DE ORDEM: O presidente Gelson Henrique 

informou aos excelentíssimos vereadores que, conforme a decisão emanada no processo 

judicial n° 0003883-24.2022.8.19.0213, o excelentíssimo Senhor vereador Saint’Clair Nininho, 

em relação ao seu mandato, foi afastado do cargo, proibido de frequentar a Câmara Legislativa 

e as prerrogativas do cargo foram suspensas. Embora o Supremo Tribunal Federal (STF) 

entenda que não haja necessidade de deliberação desta Casa, em relação às medidas cautelares 

aplicadas ao parlamentar municipais, em decorrência da provocação do Ministério Publico do 

Estado do Rio de Janeiro, bem como por orientação jurídica, a Mesa Diretora expedirá o 

competente ato administrativo sobre este fato. Ao questionar ao Plenário se haveria alguma 

objeção dos Edis, não houve nenhuma objeção. Ato contínuo, o Presidente determinou a 

expedição do competente ato administrativo sobre as medidas cautelares referente à decisão 

judicial em desfavor ao excelentíssimo vereador Saint’Clair Nininho. Em seguida, esclareceu a 

população mesquitense que o vereador Saint’Clair Nininho não comparece nessa Casa 

Legislativa, bem como as suas sessões, desde o dia 24/10/2022, e  que o recebimento de seu 

subsídio decorre da citada decisão judicial. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para agradecer a 

Prefeitura Municipal de Mesquita e a Secretaria de Obras por atender todos os pedidos de 

providencias melhorando o bairro do BNH. O vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna 

para prestar homenagens aos falecidos Alcuino Lucena e Carlos Magno. O vereador João 

Paulo fez o uso da tribuna para ressaltar a questão da falta de água nos bairros e a questão dos 

alagamentos na cidade. O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para agradecer ao 

Prefeito Jorge Miranda pela solicitação da limpeza do Rio Sarapuí, parabenizando a gestão do 

prefeito Jorge Miranda juntamente com a prestação do serviço do INEA nestas fortes chuvas 

que aconteceu no mês de Janeiro. Nada mais a constar, o Presidente Gelson Henrique encerrou 

a 01° Sessão Ordinária.  


